
  

  

  

  
, MERT ÉPPEN AZ ADJA MEG A LÉT KOMOLYSÁGÁT, HOGY EGY OLYAN 
VILÁGBAN ÉLSZ, AMELYBEN AZ A HANG, AMELY AZ IGAZI ÚTRA HÍV 
CSAK EGÉSZEN HALKAN SZÓL, UGYANAKKOR BENNED ÉS 
KÖRÜLÖTTED EZERNYI HANGOS SZÓ MONDJA PONTOSAN 
ANNAK AZ ELLENKEZŐJÉT. 
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A te kezedben van szívünk, Uram, 

Döfd át szereteted nyilával, 

Gyújtsd fel a lomhákat, 
Vezesd vissza az eltévelyedetteket, 

Világítsd meg a vakokat, 

Lágyítsd meg a hajthatatlanokat, 

Bátorítsd meg a habozókat, 
Tanítsd a tudatlanokat, 
Gyarapítsd bennünk a hitet, 
Gyújtsd föl a kölcsönös szeretet 

lángját, 
5 újra és újra kérlek, 
Add, hogy szereteted gyarapodjék, 

Hogy ez az isteni láng 
Eméssze föl viszálykodásainkat." 

II. Rákóczi Ferenc 

TA RTAL OM 

Szervezeti élet 
Közgyűlés 
Esterházy-emlékünnepség - Budapest 
Németh Zsolt, külügyminisztériumi államtitkár ünnepi beszéde: 
ESTERHÁZY MEGEMLÉKEZÉSEK SZERTE A KÁRPÁT-MEDENCÉBEN: 

Emlékezés és könyvbemutató Oroszlányban 
Újpesten is Esterházyra emlékeztek 
Megemlékezés Érsekújváron 
Mindszenty és Esterházy 
Esterházy emlékünnepség Kéménden 
Tiszteletadás Esterházy emlékének Léván 

Gloria Victis jutalomkírándulás 
II. Rákóczi Ferenc szoboravató Törtelen 
IX. Kárpát-medencei Középiskolás Vezetőképző 
Komáromi színészek vendégjátéka Zuglóban március 15. alkalmából 
Pozsonyi csata - Árpád fejedelem emlékmű avatás Zalaegerszegen 

:Partnerségek a szakképzésben" - szakközépiskolai találkozó 
A költészet napjának ünnepe a csíkszeredai Sapientián 2012. április 18-án 
XV. Nemzetközi Történelmi Vetélkedő 
2012. évi Március 15-i Diákutaztatás 
Anyák napi óvodai program — Nagyvárad, Margitta, Belényes 
Rákóczi vetélkedő a Rákócziban 
Fejedelmek kiállítása Oroszlányban 
A hősökre emlékeztek Oroszlányban 
A felvidéki magyarságról a Magyarok Házában 
Béri Balogh Adámról a Rákóczi Klubban 
Rákóczi Klub - Bemutatkozott Királyhelmec 
A Szövetség Nemzeti Összetartozás Napi, június 4-I programjai 
(Hátlapon: FELHÍVÁS: ÖSSZEFOGÁS A FELVIDÉKI MAGYAR ISKOLÁKÉRT) 
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A 2012. évi programjaink a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. 
támogatásával valósultak meg. 

BETHLEN GÁGOR 
Afapkezelő Zrt. 

RÁKÓCZI HÍRVIVŐ 

A Rákóczi Szövetség lapja 
Megjelenik negyedévenként 1500 példányban 

Postacím: 1027 Budapest, Szász Károly u. 1. ÍV. 1. 
Telefon: 201-3067, 212-8891 

Szerkesztőbizottság; 

dr. Halzi József, dr. Koltay András, 
dr. Vigh Károly, dr. Ugron Gáspár Gábor 
  

Honlap: www.rakocziszovetseg.org 
E-mail: infordrakocziszovetseg.hu 
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Szervezeti élet 
Legutóbbi közlésünk óta a Rákóczi Szövetség taglétszáma 16976 főre 

emelkedett. Helyi szervezeteinek száma 338, ezek közül 166 középis- 

kolai ifjúsági szervezet. 
Január 11-én Bajnóczi Gábor és Csáky Csongor részt vett a Balaton- 

füredi Széchényi Ferenc Kertészeti Szakképző Iskolában az iskolai 
Rákóczi szervezet alakuló ülésén. A Rákóczi Szövetség képviselői bemu- 
tatták a Szövetség céljait és tevékenységét, amit a jelenlevő diákok 
érdeklődéssel hallgattak. Az összejövetelen valamennyi jelenlevő diák a 

4 fe 
Rákóczi Szövetséghez történő csatlakozás mellett foglalt állást, és 24 
taggal megalakult az iskolai szervezet. A szervezet létrehozását Rohály 
János tanár kezdeményezte. 

Január 19-én az alsóbodoki Magán Szakközépiskolában, közel 60 

diák részvételével, megalakult a Rákóczi Szövetség 16 í . ifjúsági szerve- 
zete. Az alakuló ülésen a Rákóczi Szövetséget Bajnóczi Gábor és Csáky 
Csongor képviselte. Hajtman Béla igazgató köszöntője után a Szövetség 
képviselői bemutatták a szervezet céljait és tevékenységét. A szervezet 
dokumentációinak elkészítését és a vezetők megválasztását egy későbbi 
időpontra halasztották. 

Január 23-án Bajnóczi Gábor és Csáky Csongor Székelyhídra és 
Nagyváradra látogatott. Székelyhídon még korábban, 2011. december 
18-án, 30 taggal megalakult a Rákóczi Szövetség ifjúsági szervezete. A 

Szövetség képviselői most látogattak el az iskolába, ahol közel 100 diák 
részére mutatták be a Szövetség céljait és tevékenységét. A találkozót 
Kormányos László történelemtanár szervezte meg. 

Január 23-án Nagyváradon a Szövetség képviselői tagtoborzás céljá- 
ból a Szent László Gimnáziumba látogattak, ahol már 2008 óta műkö- 
dik az ifjúsági szervezet. A szervezet új tanári vezetőjévé Vincze Zsoltot 
választották. A Rákóczi Szövetség képviselői Nagyváradon találkoztak 
továbbá Nagy József Barnával, a helyi szervezet vezetőjével. A megbe- 
szélés során az a megállapodás született, hogy kísérletet tesznek 

Nagyváradon a Felvidéki Beiratkozási Programhoz hasonló beíratási 
kampány megszervezésére. 

Január 28-án Kun Ferencz és Lukács Ferenc a felvidéki Nagyölveden 
részt vett a helyi Rákóczi szervezet rendezvényén, amelynek keretében 
Pavel Korbel, Svájcban élő nagy szlovák festőre emlékeztek. Unnepi 
köszöntőt mondott Kun Ferencz. 

Február 18-án Bajnóczi Gábor és Csáky Csongor a délvidéki Magyar- 
kanizsára és Csókára látogatott. Magyarkanizsán a helyi Rákóczi szer- 
vezet két vezetőjével, Pósa Károllyal és Kávai Szabolccsal folytattak 
megbeszélést. A helyi szervezet vezetői tájékoztatást adtak a májusi 
önkormányzati és parlamenti választások előkészületeiről. A szervezet 
képviselői kérték belső pályázati kérelmük támogatását. 

PROGRAMAJÁNLÓ - 
A Rákóczi Szövetség nyári rendezvényei: 

s Cultura Nostra jutalomkírándulás, Pannonhalma, Bá- 

bolna, Herend (40 résztvevő) — 2012. június 25-30. 
s Középiskolás tábor, Sátoraljaújhely (300 résztvevő) — 

2012. július 1-7. 
s Bajai Anyanyelvi Tábor, Baja (80 résztvevő) — 2012. 

június 30-július 4. 
s Kárpát-medencei Történelemtanár Tábor, Gyöngyös 
[100-150 résztvevő) - 2012. július 16-21. 

s Kárpát-medencei középiskolás tábora, Győr (60 részt- 
vevő) — 2012. augusztus 1-10. 

s Esztergomi Anyanyelvi tábor, Esztergom (120 résztve- 
vő) - 2012. augusztus 11-Íí7. 

e Szentendrei Kárpát-medencei Főiskolás Tábor (100- 
150 résztvevő) — 2012. augusztus 27-31. 
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Csókán a Rákóczi Szövetség képviselői részt vettek a Rákóczi 
Férfikar fennállásának 15. évfordulójának alkalmából rendezett 
ünnepségen. Az ünnepség keretében megkoszorúzták II. Rákóczi 
Ferencnek a csókai katolikus templomnál lévő emléktábláját. Ezután 
az ünnepség a Móra Ferenc Művelődési Központban folytatódott, 
ahol több vendégkórus lépett fel. Az ünnepség keretében Csáky 
Csongor felszólalásában elismerését fejezte ki a Rákóczi Férfikar 
érdemeivel kapcsolatban, és jelezte, hogy a Szövetség a jövőben is 
támogatni kívánja a kórus munkáját. 

Február 19-én a kárpátaljai Nagybereg körzetében található Bót- 
rágy községben 19 fővel megalakították a Rákóczi Szövetség helyi 
szervezetét. A szervezet létrehozását a Nagyberegi Gimnázium két 
bótrágyi tanára, Kovács András és Tóth András kezdeményezték. 
A szervezetalakulásról Tóth András személyesen tájékoztatta a 
Szövetség munkatársait. 

Február 20-án Kiskunfélegyházán megalakult a Rákóczi Szövetség 
városi szervezete. Az alakuló ülésre a József Attila Összevont Álta- 
lános Iskolában került sor. Az eseményen Halzi József elnök és 
Csáky Csongor főtitkár képviselték a Szövetséget. Az alakuló ülést 
Mester Ernő, az iskola igazgatója, és Feketéné Borbély Zsuzsanna 
igazgatóhelyettes készítették elő. Az ülésen közel 40 személy vett 
részt, nagyrészt pedagógusok. Miután a Szövetség képviselői bemu- 
tatták a szervezet céljait, a jelenlevők egyhangúan a csatlakozás és a 
kiskunfélegyházi helyi szervezet létrehozása mellett döntöttek. Ot 
tagú elnökséget választottak, amelynek tagjai lettek Mester Ernő és 
Feketéné Borbély Zsuzsanna. 

Február 23-án a Rákóczi Szövetség irodájában tíz Budapesten 
tanuló kárpátaljai egyetemista megalakította a Perényi Zsigmond 
Kárpátaljai Diákkört, mint a Rákóczi Szövetség helyi szervezetét. Az 
alakuló ülésen a Szövetség képviseletében Bajnóczi Gábor, Csáky 
Csongor és Halzi József vett részt. A diákok elmondták, hogy a 
Rákóczi Szövetségről szerzett pozitív információk és a Budapesten 
tanuló felvidéki diákok hasonló kezdeményezése nyomán döntöttek 
úgy, hogy szervezett formában a Rákóczi Szövetséghez csatlakoznak. 
Az összejövetelen a diákok bemutatkozását követően a Szövetség 
jelen lévő képviselői mutatták be a szervezet célját és tevékenységét. 
A szervezet vezetőjévé Balla Gyula biológus doktorandusz hallgatót 
választották meg. Jelezték, hogy a szervezet tagságának bővülése 
rövid időn belül várható harminc-negyven új taggal. 

Február 24-én a balassagyarmati Balassa Bálint Gimnáziumban az 
iskolanapok keretében megalakult a Szövetség iskolai szervezete. A 
Szövetség képviseletében Csáky Csongor vett részt a szervezet ala- 
kuló ülésén. Csáky Csongor az ülés kezdetén közel negyven diáknak 
bemutatta a Szövetség céljait és programjait a diákoknak és a jelen- 
levő tanároknak, akik láthatóan pozitívan viszonyultak a Szövetség 
ügyéhez. A szervezet tanári vezetését Jancsóné Zorván Zita és 
Zentai József történelem tanárok vállalták. 

Március 27-én Bajnóczi Gábor és Horváth Attila Sátoraljaúj- 
helyre és Sárospatakra látogatott. Sátoraljaújhelyen Szajkó Gábor 
helyi szervezet vezetővel a nyári középiskolás tábor programjával 
kapcsolatosan tartottak egyeztető megbeszélést. Ezt követően Sá- 
rospatakra utaztak, ahol az Árpád Vezér Gimnáziumban Remeczky 
Imre tanár átadta az iskola 212 diákja és tanára által a felvidéki okta- 
tási program céljaira gyűjtött pénzadományt a Szövetség képviselő- 
inek. Ezt követően a Szövetség képviselői részt vettek az iskola diák- 
jainak gálaműsorán. 
, Aprilis 4-én a Rákóczi Szövetség képviseletében Halzi József és 
Osi Barnabás a szenci Gimnáziumba mentek, ahol találkoztak az 
iskola igazgatójával, Kontár Ildikóval és néhány tanártársával, vala- 
mint mintegy ötven középiskolás diákkal. A Rákóczi Szövetség kép- 
viselői tájékoztatást adtak a Szövetség tevékenységéről, különös 
tekintettel az ifjúsági szervezetekre. A diákok tartózkodó magatar- 
tást tanúsítottak az évekkel ezelőtt létrehozott iskolai szervezet újra- 
indítása ügyében, végül azonban Filler Katalin tanár és Halász Ádám 
diák, a Diáktanács elnöke vállalta, hogy igyekszik tagokat toborozni 
az ifjúsági szervezet megújításához. 

Március 28-án Rubovszky Rita, a Budapesti Patrona Hungariae 
igazgatója látogatást tett Halzl Józsefnél. Megtárgyalták a Rákóczi 
Szövetség és az iskola között korábban fennállt kapcsolat megújítár 
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sának lehetőségét. Rubovszky Rita jelezte, hogy az iskolának sokré- 
tű érdekeltsége van a határon túli magyarság témakörében, és szíve- 
sen veszi a kapcsolat megújítását, beleértve annak lehetőségét is, 
hogy létrehozzák az iskolai Rákóczi Szervezetet. 

Március 29-én Halzi József látogatást tett Pokorni Zoltánnál, a 
12. kerület polgármesterénél. Tájékoztatta őt a Rákóczi Szövetség 
aktuális tevékenységéről, kiemelve a Március 15-i Diákutaztatási 
Programot, amelynek keretében közel 70 iskola diákjai látogattak el 
a szomszédos országok magyar iskoláiba, hogy együtt ünnepeljék 
nemzeti ünnepünket. Halzi József köszönetet mondott a 12. kerü- 
letnek a felvidéki beiratkozási programhoz nyújtott múlt évi támo- 
gatásáért, és a támogatás folytatását kérte. Pokorni Zoltán közölte, 
hogy ezt a programot az önkormányzat nemzetstratégiai fontossá- 
gára való tekintettel ebben az évben is támogatni fogja. Halz! József 
jelezte, hogy a Szövetség kezdeményezné helyi szervezet létrehozá- 
sát a kerület középiskoláiban, ha erre igény mutatkozik. Pokorni 
Zoltán szerint a kerület iskoláinak a Rákóczi Szövetséggel történő 
kapcsolatépítését szorgalmazni érdemes, ezért meghívják a szövet- 
ség főtitkárát, egy - áprilisban rendezendő, — az oktatási intézmé- 
nyek aktuális ügyeit megtárgyaló értekezletre. 

Aprilis 5-én Csáky Csongor az oroszlányi helyi szervezet meghí- 
vására részt vett a szervezet taggyűlésén. Az eseményen a városi 
művelődési központban közel 40 fő vett részt. Csáky Csongor 
beszámolt a Szövetség múlt évi tevékenységéről, múlt évi program- 
jairól. Megköszönte a város önkormányzatának támogatását a Fel- 
vidéki Beiratkozási Programmal kapcsolatban, és kérte annak idei 
támogatását. A szervezet képviselői megköszönték a város két okta- 
tási intézményének utaztatását március 15-én Komáromba és 
Lévára. Csáky Csongor átadta a majki Rákóczi napra belsőpályázat 
keretében elnyert támogatást Nagy Csaba elnöknek. 

Aprilis 11-én a pécsi Széchenyi István Szakközépiskolában meg- 
alakult a Rákóczi Szövetség középiskolai ifjúsági szervezete. A szer- 
vezetalakítás előzménye az volt, hogy március 15-én az iskola diák- 
jai Szabadkára látogattak a Szövetség diákutaztatási programja kere- 
tében. Az ülésen jelen volt az iskolaigazgató, Kutas József, továbbá 
Baracs Nóra és Németh Eszter tanárok, 30 diák, a Szövetség képvi- 
seletében pedig Bajnóczi Gábor és Horváth Attila. Az alakuló ülés 
kezdetén megnyitották azt a kiállítást, ami a március 15-i kirándulás 
emlékeit idézi fel. Azután Bajnóczi Gábor ismertette a Szövetség 
tevékenyégét, majd a jelenlevők megalakították a helyi szervezetet. 
Megválasztották a vezetőket is, Németh Eszter és Baracs Nóra sze- 
mélyében. 

Április 19-én Csáky Csongor a Rákóczi Szövetség magyarkanizsai 
helyi szervezetének meghívására Takaró Mihály irodalomtörténész- 
szel Magyarkanizsára látogatott. A helyi szervezet rendezvényének 
keretében Takaró Mihály nagysikerű előadást tartott, amelynek kere- 
tében ismertette a magyar irodalomtörténetből eddig kihagyott 
jelentős magyar író, Herceg Ferenc munkásságát. Csáky Csongor 
átadta a helyi szervezet vezetőinek, Pósa Károlynak és Kávai Sza- 
bolcsnak a belsőpályázati rendszer keretében részükre megszavazott 
támogatást. 

Aprilis 26-án Bajnóczi Gábor és Csáky Csongor részt vett. a 
Budapest 12. kerület önkormányzat által fenntartott oktatás-nevelé- 
si intézmények igazgatóinak értekezletén. A Rákóczi Szövetség képes, 
viselői rövid tájékoztatást adtak a Szövetségnek a Nemzeti Össze-", 
tartozás napja alkalmából meghirdetett pályázatáról, amelynek fő," 
célja a határon túli magyar középiskolákkal történő kapcsolatépítés, 
illetve a meglévő kapcsolatok elmélyítése. A Szövetség képvisélői 
továbbá beszámoltak a Szövetség középiskolai szervezetépítő prog- 
ramjáról, azzal a céllal, hogy előmozdítsák ilyen szervezetek létre- 
hozását a 12. kerületi középiskolákban. 

Április 26-án a Rákóczi Szövetség Károli Gáspár Református 
Egyetem Jogi karán működő szervezetének tagtoborzással egybekö- 
tött összejövetelére került sor. A Rákóczi Szövetséget Halz! József és 
Ösi Barnabás képviselte. A rendezvényt Horváth Dániel szervezte 
meg. Halzi József arra kérte a megjelenteket, hogy szedjék össze az 
érdeklődőket az egyetemről, és velük kibővülve látogassanak el 
2012. május 9-én a Központi Irodába egy szervezeterősítő és tiszt- 
újító gyűlésre. 
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Május 79-én a Rákóczi Szövetség központi irodájában megtartot- 
ták a Károli Gáspár Egyetem jogi karán működő Rákóczi Szervezet 
tisztújító közgyűlését. A házigazda szerepét Ösi Barnabás látta el. 
Az eseményen 12 fő vett részt, akik a szervezet új elnökévé Dr, 
Horváth Dánielt választották meg, a szervezet alelnökei Bajkó Ervin, 
Horváth Dalma és Tóth Akos, a titkára Dr. Pétery-Schmidt Zsolt 
fett. A gyűlés résztvevői kialakították ezévi munkatervüket. Ennek 
kapcsán elhatározták egy nagyobb szabású tagtoborzási kampány 
beindítását, őszi terveik között szerepel a kapcsolatfelvétel a Lenti- 

Lendvai szervezettel és kirándulás Marosvásárhelyre valamint 
Révkomáromba. 

Május 9-én a dunaszerdahelyi műszaki középiskolában megalakult 
a Rákóczi Szövetség középiskolai szervezete, ezzel a városban műkö- 
dő középiskolai szervezetek száma ötre növekedett. A Szervezet ala- 
kuló ülésén Bajnóczi Gábor és Csáky Csongor vettek részt, akik 
bemutatták a Rákóczi Szövetség tevékenységét. Az eseményen közel 
60 diák vett részt. Az iskola két tanára, Kovács Gabriella és Nagy 
Erzsébet vállalta a megalakult szervezet vezetését. 

Május 17-én a balassagyarmati Mikszáth Kálmán Szakközép- 
iskolában megalakult a Rákóczi Szövetség 164. középiskolai szerve- 
Zete. Az alakuló ülésen több mint 30 diák, továbbá az iskola taná- 
rai, Farkas Lóránt és Czibulya Márk vettek részt. A Szövetséget az 
eseményen Csáky Csongor képviselte, aki az ülésen bemutatta a 
szervezet tevékenységét, majd a diákok megszavazták a szervezet 
megalapítását. Elnökké Kossik Vivient választották. Az elnökség tag- 
jai továbbá Farkas Lóránt, Czibulya Márk és két diák, Tomis Eszter 
és Kereszti Gabriella. , 

Május 17-én Dunakeszin a Kőrösi Csoma Sándor Áltanos Iskola 
könyvtárában megalakult a dunakeszi Rákóczi Szervezet. Az Össze- 
jövetelen 15 személy vett részt, a Rákóczi Szövetséget Csáky   

Csongor és Halzi József képviselte. Az alakuló ülést Kollár Albin 
korábbi iskolaigazgató szervezte meg, az eseményen részt vett még 

Dr. Kisida Elek sebészprofesszor, aki rendszeres előadója a Rákóczi 
Szövetség ifjúsági rendezvényeinek. Halzl József bevezetője után 
Csáky Csongor ismertette a Rákóczi Szövetség tevékenységének 
főbb programjait, majd a jelenlévők kinyilvánították szándékukat a 
szervezet megalapítására. A szervezet élére 4 fős vezetőséget válasz- 
tottak: Kárpáti Zoltánné iskolaigazgató, Kollár Albin, Csákó Dánjel 
és Mitró Máté. 

Június 1-jén a Marosvásárhelyi Beiratkozási Programhoz kapcso- 
lódva Osi Barnabás és Csáky Csongor Szászrégenbe látogatott, ahol 
megalakult a Rákóczi Szövetség iskolai szervezete. Az alakuló ülést 
Csorba István Árpád, a marosszentgyörgyi helyi szervezet vezetője 
készítette elő. Az alakuló ülést a Szászrégeni református egyház 
közösségi házában szervezték meg, ahol a városban működő 3 
középiskola magyar tagozatának diákjai határozták el a Rákóczi 
Szervezet megalapítását. A Szervezet ideiglenes vezetését Csorba 
István vállalta. 

Június 8-án Halz] József és Csáky Csongor a Szövetség képvisele- 
tében részt vett a városmajori katolikus ifjúsági szervezet összejöve- 
telén ahol bemutatták a Rákóczi Szövetség tevékenységét, arra bíz- 
tatva a jelenlévő fiatalokat, hogy csatlakozzanak a Szövetséghez. 
A szervezethez való csatlakozás elősegítésére Pentelényi Jakab, a 
városmajori katolikus ifjúsági szervezet vezetője tett ígéretet. 

Június 25-én a nagymegyeri magán szakközépiskolában közel 50 
diák részvételével megalakult a Rákóczi Szövetség ifjúsági szerveze- 
te. Az alakuló ülésen a Szövetség képviseletében Bajnóczi Gábor 
vett részt. Az eseményen a szervezet létrehozását felszólalásával 
Cservenka János iskolaalapító is támogatta. 

  

Közgyűlés 
2012. május 30. 

A Rákóczi Szövetség Budapesten, a 
Magyarság Házában megtartotta éves Köz- 
gyűlését. A Közgyűlésen 75 tag vett részt 
Magyarországról, Erdélyből és a Felvidékről. 

Halzi József elnök köszöntőjében hangsú- 
Ívozta, hogy a Rákóczi Szövetség 201 1-ben 

is sikeresen folytatta a határon túli magyar- 
ság szolgálatában végzett tevékenységét és a 
korábbi évekhez hasonlóan a főbb nemzet- 
stratégiai célok megvalósításán munkálko- 
dott. Ezek sorában a magyar iskolaválasz- 
tást szolgáló beiratkozási programot, a 
határokon átnyúló kapcsolatok erősítését 
szolgáló nyári ifjúsági táborokat, nemzeti 
ünnepeink közös megünneplését célzó 
programokat és az ifjúsági szervezetek 

támogatását, új ifjúsági szervezetek létreho- 
zását említette. 
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Az 1. napirendi pont keretében Pálmány 
Béla, az Ellenőrző Bizottság elnöke felolvas- 
ta a Bizottság jelentését, amelyben a Bizott- 
ság a Szövetség 2011. évi tevékenységét 
jog- és célszerűnek minősíti. A Közgyűlés az 
Ellenőrző Bizottság jelentését egyhangúan. 
elfogadta. 

A 2. napirendi pont keretében Ugron 
Gáspár alelnök összefoglaló ismertetést 
adott a Rákóczi Szövetség 2011. évi tevé- 
kenységéről és megállapította, hogy a 
Szövetség ez évi tevékenysége összhangban 
van a múlt évi Közgyűlésen elfogadott prog- 
ramtervvel. Ezt követte Csáky Csongor 
főtitkár felszólalása, aki hangsúlyosan emlí- 
tette az ifjúsági szervezetek létesítésében 
elért eredményeket. A beszámolók alapján a: 
Közgyűlés a 2011. évi beszámolót egyhan- 
gúan elfogadta. 

A 3. napirendi pont keretében Lukács 
Ferenc pénzügyi titkár összefoglalóan ismer- 
tette a Szövetség 2011. évi gazdálkodásá- 
nak tényadatait. Ennek során megállapítot- 
ta, hogy a Szövetség a munkaprogramban 
kitűzött célok megvalósításához a szükséges" 
forrásokat az állami költségvetésből elnyert . 
támogatások, valamint a cégek, önkormány- 
zatok, cívil szervezetek és magánszemélyek 
adományaiból bíztosítani tudta. Ezután Ug- 
ron Gáspár ismertette a Rákóczi Szövetség 
2011. évi közhasznúsági jelentését, amelyet 
a Közgyűlés egyhangúan elfogadott. 

A 4. napirendi pont keretében Ugron 
Gáspár ismertette a 2012. évi programter- 
vet, költségvetést, hangsúlyozva, hogy a 
programterv az elmúlt évek tevékenységei- 
nek folytatását irányozza elő. A programter- 
vet egyhangúan elfogadták. 

2012. július 

Esterházy János Emlékünnepség — Budapest 
A Rákóczi Szövetség és az Esterházy 

Emlékbízottság idén is megrendezte hagyo- 
mányos ünnepségét a mártír sorsú felvidéki 
politikus, gróf Esterházy János tiszteletére, 
aki ezen a napon lenne [11 éves. 2012. 
március 18-án számos szervezet képviseltette 
magát, és rótta le tiszteletét a Szép utcában. 

Délelőtt 10-kor - a Szép utcai Esterházy 
Emléktábla előtt — az ünnepség nyitányaként 
a komáromi Concordia Vegyeskar elénekelte 
az ünneplő közönséggel a Himnuszt. Ezt 
követően Martényi Árpád, az Esterházy 
Emlékbizottság eínöke köszöntötte az egybe- 
gyűlteket, és beszélt többek között a Szép 
utcai emléktábláról és az épületről, amelyen 
elhelyezték, valamint kiemelten köszöntötte a 
korábbi években Esterházy-díjat kapott kitün- 
tetetteket. Beszédét követően Osi Barnabás, 
a Rákóczi Szövetség munkatársa elszavalta 
Mécs László: A kirándulás elmaradt című ver- 
sét. A Diákhálózat nevében Apró Franciska 
mondott köszöntőt, és beszélt Esterházy 
munkásságáról valamint tragikus sorsáról. A 
Vegyeskar a Magyarok Istene és Isten áldja 
meg a magyart című műveket adta elő a 
koszorúzás nyitányaként. 

Az egybegyűlt szervezetek, magánszemé- 
lyek koszorúi és csokrai virágba borították az 
emléktáblát, és a csupasz falat. A Rákóczi 
Szövetség nevében Csáky Csongor, az 
Esterházy Emlékbizottság nevében pedig 
Horváth Árpádné és Izsák Lajos helyezték et 
a megemlékezés virágait. A Szép utcai meg- 
emlékezést a Szózat zárta. 

Az ünnepség az ELTE Bölcsészettudományi 
Karán folytatódott. A Himnuszt követően 
Martényi Árpád bemutatta a Vegyeskart, 
hangsúlyozva, hogy az 1980-ban alakult 
kórus számos díjjal és kitüntetéssel büszkél- 
kedhet. Ezután Németh Zsolt, a Kül- 
ügyminisztérium államtitkárának beszéde 
következett. Németh Zsolt beszélt Esterházy 
munkásságáról, méltatta cselekedeteit, és fel-   

hívta rá a figyelmet, hogy a kettősmérce akkor 
és ma is elfogadhatatlan, mert Magyarország 
európai ország, és nem elszeparálódni akar, 
hanem egyenrangú tagjává válni az európai 
közösségnek. Beszédét követően Dolníik 
Erzsébet átvehette az Esterházy Emlékérmet, 
amit a Szövetség a felvidéki magyarság szol- 
gálatáért és a magyar állampolgárság felvétel- 
ének nyílt vállalásáért adományozott neki. 
Laudációjában Csáky Pál politikus a felvidéki 
közéletet meghatározó jelenségek hatásairól 
beszélt, és méltatta az olyan emberek mun- 
kásságát, mint amilyen Dolnik Erzsébet is. 

  

A második kítüntetett a komáromi Selye 
János Gimnázium volt. A kitüntetést az iskola 
volt és jelenlegi igazgatóla, dr. Ipoth Barnabás 
és Andruskó Imre vették át. Andruskó Imre 
nevében - rendhagyó módon - Szurcsik Adám, 
a gimnázium tanulója lIlyés Gyula versével mon- 
dott köszönetet, A laudálásra Koncsol! László 
költő tolmácsolásában került sor, aki személyes, 

gyerekkori élményiről beszélt, amelyek a gimná- 
ziumhoz kötötték. Beszédében felidézte a régi 
tanáraival kapcsolatos emlékeit, és hangsúlyoz- 
ta érdemeiket az oktatás terén. 

A díjak átadása és a laudációk között a 
vegyeskar előadásai színesítették a progra- 
mot, valamint Krupi Bernadett, a Rákóczi 
Szövetség munkatársa elszavalta Gál Sándor: 
Könyörgés című versét. , 

Zárszóként Martényi Árpád meghívta az 
ünneplőket a megemlékezést záró állófoga- 
dásra, és felkérte a közönséget, hogy a 
kórussal együtt énekeljék el a Szózatot. 

A Felvidéki Város és Vidéke Célalapok az 
Esterházy Unnepséget követően megtartották 
szokásos tavaszi közgyűlésüket, A közgyűlé- 
sen a 25 célalap közül 22 célalap képviselői 
jelentek meg. Részt vett az eseményen 
Haraszti Attila, a KINT nemzetpolitikai ügyek- 
ben illetékes szakreferense. 

Az ülésen a következő napirendi pontok 
kerültek megtárgyalásra: 

. tájékoztatás a Rákóczi Szövetség 2012. 
évi programtervezetéről 
tájékoztatás az ACSSZMKA aktuális 
helyzetéről 
a 2011. évi óvodai karácsonyi aján- 
dékakció értékelése 
a 2011. évi iskolai beiratkozási prog- 
ram értékelése, a 2012. évi feladatok 
áttekintése 

5. tájékoztatás a Célalapok részére igény- 
be vehető támogatásról 

6. egyebek 
Gabri Rudolf, az ACSSZMKA kuratóriumi 

elnöke tájékoztatást adott a Célalapok részére 
igénybe vehető támogatásról, az Alapítvány 
hosszú távú befektetésének felszabadítását 
célzó munkálatokról, A közgyűlés a beszámo- 
lókat egyértelműen tudomásul vette. 

R
o
w
 

o
n
 

Hertelendy Anna, Krupi Bernadett 

  

Németh Zsolt, külügyminisztériumi 

államtitkár ünnepi beszéde: 
nEsterházy János 55 évvel ezelőtt, Mirov 

börtönében bekövetkezett halálára és oda 
vezető útjára, életművére emlékezünk. 

Egy olyan ember szellemi öröksége jegyé- 
ben gyűltünk össze, aki szembeszegült a 

nemzeti szocializmussal, hogy mentse a 

nemzeti szocializmus által kiszemelt áldoza- 
tokat, majd ő maga a szovjet típusú szocia- 
lízmus áldozatául esett. 
Amikor ezt Esterházyról mondjuk, említ- 

sük meg, hogy ugyanezt a mondatot mond- 
tuk el nekrológként néhány hete, amikor 
Raoul Wallenberg, Budapestre akkreditált 
svéd embermentő diplomata 100 évvel 
ezelőtti születésének évfordulóján megnyi- 
tottuk a Wallenberg-évet. Ezért ma szeret- 
nék az Esterházy-évfordulóról és a Wallen- 
berg évfordulóról egymás fényében szólni. 
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Mindketten embereket mentettek a nem- 
zeti szocializmustól és áldozatul estek a 
kommunista szocializmusnak. 

Bár valószínűleg nem tudtak egymásról, 
de mi tudjuk, hogy nem voltak egyedül e 
sorsvállalásban. Sors- és missziótársak vol- 
tak. Mert "oly korban éltek ők e földön, 
amikor az egyik totális rendszerrel szemben 
tanúsított kiállásukat a másik totális rend- 
szer torolta meg. 

Esterházy János és Raoul Wallenberg 
élete és vértanúsága a XX. századi totális 
rendszerek - a különböző jelzőkkel illetett 
szocialízmusok — összefüggésének a me- 
mentója. 

Elettörténetük tükrében egyszerűen ért- 
hetetlen, hogy miként engedheti meg magá- 
nak bárki, hogy elvítassa a nácizmus és a   

kommunizmus egy tőről fakadását, Össze- 
függését és egyforma embertelenségét. 

Ennek az elvitatása olyan szelektálást, 

olyan kettős mércét jelent az univerzális — és 
az ezekből eredő összeurópai — értékek al- 
kalmazásában, ami megengedhetetlen. Aki a 
két totális - és az egymás elleni lázadást.köl- 
csönösen megtorolni képes — rendszer egy- 

neműségét elvitatja, attól nem fogadhatunik 
el soha, semmilyen ügyben, semmiféle hivat- ;, 
kozást európai vagy egyetemes értékekre. 

Ennek ma napi politikai jelentősége ís wan 
Magyarország számára, de valójában messze 
túlmutat a magyar kérdésen. Ez összeurópai 
kérdés. A nácizmus és a kommunizmus 
külön kategóriaként való kezelése kikezdi az 
európai integráció értékalapját és ezáltal 
magát az európai integrációt is. Nagyon 
súlyos probléma, hogy vannak olyan politi- 
kai erők Európában, amelyek ezt következe- 
tesen megteszik. 

Esterházy Jánosnak és Raoul Wallenberg- 
nek volt Németországban egy kortársa, akit 
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vélhetően szintén egyikőjük sem ismert: a 
XX. század egyik legnagyobb teológusa, 
Dietrich Bonhoeffer. Nemcsak kortársuk, de 
sorstársuk is volt, annyiban, hogy ő ís küz- 
dött a nemzeti szocializmus ellen, és ő is 
vértanúságot szenvedett, annyi különbség- 
gel, hogy ő nem a kommunista, hanem a 

náci halálgépezet által, a háború utolsó nap- 
jaiban, a fiossenbürgi koncentrációs tábor- 
ban lelte halálát. 

Ó egyik tanulmányában ezt Írta a szabad- 
ságról: ,A szabadság nem olyan valami, 
amit az ember maga számára birtokol, 
hanem olyasmi, ami másokért adatik meg 
nekit...) A szabadság kapcsolat és semmi 

más. Szabadnak lenni azt jelenti, szabadnak 
lenni másokért, mégpedig azért, mert a 
másik magához kötött engem. Csak a másik- 
kal való kapcsolatban vagyok szabad." 

Bonhoeffer. szavainak különösen fontos 

értelmet adott az ő, akárcsak Esterházy 
János vagy Raoul Wallenberg vértanúsága. 
Ha a szabadság a másik emberrel vállalt szo- 
lidaritás szabadsága, akkor kisebbségi élet- 
helyzetben, de akár egy sötét diktatúrában, 
akár börtönben is, akár kívégző osztag előtt 
is lehet szabadnak fenni. 

Esterházy János élete különös egyértel- 
műséggel igazolta Bonhoeffer szabadságde- 
finícióját: 

Bár lett volna lehetősége a visszacsatolá- 
sokkor Magyarországra költözni, önként 
vállalta a kisebbségi sorsban való megmara- 
dást, hogy szolidáris legyen azokkal, akik 
erre a vállalásra kényszerültek, 

Tudatosan vállalta az üldözött zsidóságért 
való egyedüli kiállást a nemzeti szocializmus 
hatása alá került szlovákiai rendszerben és 
törvényhozásban. 

Földijeivel szolidárisan, tudatosan vállalta 

az otthon maradást akkor is, amikor szülő- 
földje szovjet megszállás alá került. 

A rábízottakkal való szolidaritásban meg- 
élt szabadság vezette őt a Gulágra, majd 
Csehszlovákia íÍtészei elé és börtöneibe, 
noha rabságban, betegen és borzalmas kö- 
rülmények között, de az övéj mellett mind- 

végig kitartó szolidaritásban, lelkileg szabad 
emberként adta át lelkét Teremtőjének, 

Esterházy Jánosnak, akárcsak Dietrich 
Bonhoeffernek és Raoul Wallenbergnek, 
élete, szenvedése és halála tanúság a szoli- 
darításban megélt szabadságról, amely a XX. 
század sötétségében fénylett, és amelyet a 
XX. század sötétsége nem fogadott be, 
ezért fizikailag elpusztított. 

Esterházy János és Dietrich Bonhoeffer 
amellett, hogy gyakorlatban küzdöttek a 

nemzeti szocializmus ellen, Írásaikban is 
szembeszálltak vele. A lehetséges nyilvános- 
ság keretei között néven nevezték a nemzeti 
szocializmus teljes összeegyeztethetetlensé- 
gét mindenfajta emberi humánummal, min- 
denfajta univerzális értékkel, így különösen 
a kereszténységgel. 
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Vallották, hogy nincs nemzeti keresztény- 

ség. Csak egyetemes kereszténység van, és a 
nemzeti elkötelezettség csak akkor teljesíti 
küldetését, ha ebbe az egyetemességbe 
illeszkedik. 

Esterházy János szót emelt a kormmuniz- 
mus ellen is, így a katyni mészárlás ellen 
(sokak szerint ezért kellett meghalnia), de a 
formálisan demokratikus nemzeti elnyomás, 
a csehszlovákiai ún. , nemzeti demokrácia" 
ellen is (mások szerint meg ez volt az igazi 
oka mártíriumának). 

És hazafiak voltak: szerették hazájukat, 
nagyon fontosnak tartották népük érdekei- 
nek érvényesítését és nemzeti méltósága 
megóvását. De elutasították a hazafiság elvá- 
lasztását az univerzális értékektől. Éppúgy, 
mint bármiféle értéksemleges - ,pragmati- 
kus" — világ gondolatát. 
Amikor emlékezünk, akkor mindig hitval- 

lást teszünk. Nemcsak azokról, akikre emlé- 
kezünk, hanem önmagunkról, saját törekvé- 
seinkről is. 
Amikor Esterházy Jánosra emlékezünk, 

vagy Raoul Wallenbergre és Dietrich 
Bonhoefferre hivatkozunk, akkor mindent, 

amit róluk elmondunk, azt saját magunk szá- 
mára iránymutatónak választjuk. 

A magyar kormány egyformán elutasít 
mindenfajta totalitárius törekvést: baloldalit 
és jobboldalit egyaránt. 

A magyar kormány elutasítja a nemzeti 
elkötelezettség bármiféle kiragadását az uni- 
verzális értékek közül, vagy bármiféle szem- 
beállítását azokkal, akár nyílt diktatúra for- 
májában, akár formális demokráciában tör- 
ténik ez. Nemzeti érdekeinket az univerzális 
és európai értékekkel összhangban érvénye- 
sítjük. 

A szabadság értékrendjét választottuk. De 
nem az önzés szabadságáét, mert az önzés 
szabadsága a totalitárius rendszerek előszo- 
bája. Mi annak a szabadságnak az érték- 
rendjéhez tartozunk, amelyet Bonhoeffer 
leírt, amely Esterházy János szellemi öröksé- 
gét is áthatja, és amelynek jegyében ők, és 
Wallenberg is szembeszállt a totalitárius 
rendszerek halálgépezetével -— és amely 
értékrend az európai integráció eredeti     

erkölcsi alapja volt: a szolidaritás szabadsá- 
gának értékrendjéhez. 

Ennek jegyében zajlik Magyarország mély- 
reható átalakítása. Ennek jegyében alakítjuk 
át gazdaságunkat, társadalompolitikánkat, 
erre alapul külpolitikánk, Európa-politikánk 
és különösen is az országhatárokon kívül élő 
magyarsággal szolidáris nemzetpolitikánk. 

Esterházy János öröksége nemzetpoliti- 
kánk számára különösen is iránymutató: 

Egyrészt Esterházy János, a felvidéki 
magyarság két háború közti politikai vezető- 
jeként a kisebbségi helyzetű magyarság önál- 
ló nemzeti érdekképviseletének jelképes sze- 
mélyisége. Nem tudunk és nem is akarunk 
más modellt elképzelni a kisebbségi helyze- 
tű magyarság érdekeinek képviseletére, mint 
ami az ő nevéhez kötődik. A magyarság 
jelenlegi helyzetében kizárólag a közösség 
önálló entításként való felfogásából kiindul[- 

va lehet hatékonyan magyar érdekeket érvé- 
nyesíteni. E ponton szeretném elismerni a 
Rákóczi Szövetség által létrehozott célalapok 
munkáját, különösen a beiratkozási program 
sikere terén. 

Aki más utat — például a nemzeti több- 
séggel közös, vegyes szervezeti formákat — 
választ, az lehet politikai partner, és éppúgy 

lehet vele tárgyalásokat folytatni, mint a 
szomszédos országok bármely politikai ere- 
jével. Egyet nem lehet: a magyar közösség 
legitim képviselőjeként tekinteni rá. 

Másrészt Esterházy János stratégiai Fon- 
tosságúnak tartotta az anyaországgal való 
együttműködést, de mindig abból indult ki, 
hogy az anyaországiak nincsenek a kisebbsé- 
gi helyzetű magyarok helyében: a kisebbségi 
helyzetbe jutottaknak saját sorsukról 
maguknak kell dönteniük. Ennek jegyében 

Esterházy, ha kellett, vitába szállt, ha kellett, 
elvárásokat fogalmazott meg az anyaország 
döntéseivel szemben is. 

A mi nemzetpolitikánk is ebből indul ki: 
önálló közösségeknek tekinti az országhatá- 
ron kívülre szakított magyar közösségeket, 
amelyek saját sorsukról maguk kell, hogy 
döntsenek. Viszont döntéseik alapján az 
anyaország kész együttműködni velük, és 
céljaik megvalósulását - amint Alap- 
törvényünkbe is foglaltuk — az anyaország 
minden rendelkezésére álló eszközzel tá- 
mogatja. 

Mert Esterházy János szelíd, de kritikus 
tekintetét mindig magunkon kell, hogy érez- 
zük. Mindig fel kell tennünk saját magunk 
számára a kérdést, hogy ő mit szólna ahhoz, 
amit döntünk, mondunk, vagy teszünk. Így 
kell ezt tennünk nemzetpolitikánkban épp- 
úgy, mint politikai életünk minden szeg- 
menségben. És fia álljuk a tekintetét, akkor 
tudhatjuk, hogy jó úton járunk. Kívánok 
mindannyiunknak sikeres szembesülést!" 

(Elhangzott, 2012. március 18-án) 

2012. július 

    

ÉSTERHÁZY MEGEMLÉKEZÉSEK SZERTE A IKÁRPÁT-MEDENCÉBEN: 
  

      
  

Megemlékezés Érsekújváron 
ű A Mátyusföldi Nagycsaládosok Egyesülete, a CSEMADOK helyi szervezete, az 

Újpesten is Esterházyra emlékeztek 
2012. március 1-jén Budapest ÍV. kerületé- 

ben Esterházy Jánosra emlékeztek. A helyi 
Önkormányzat, a felvidéki Esterházy János 
Polgári Társulás és a Pázmáneum Társulás 
szervezésében nagyszabású ünnepségre 
került sor. Először Esterházy tisztelői megko- 
szorúzták a róla 2011-ben elnevezett téren 

az Esterházy János Polgári társulás elnöke 
szólt a film tartalmáról és a Vörös Attila- 
Vörös Előd alkotópárosról. 

A csaknem egyórás film levetítése után 

Csáky Pál beszélt Esterházy jJánosról. 
Elmondta, hogy Esterházyt Szlovákiában ma 
is háborús bűnösként tartják számon. Nekik, 

  

az emléktáblát. Ezután a kerület kultúrházá- 
ban emlékműsorra került sor. Hollósi Antal, 
országgyűlési képviselő üdvözölte az érdeklő- 
dőket, kiemelte, hogy régi törekvése a kerü- 
letnek, hogy történelmünk nagyjairól utcát, 
teret nevezzenek el. Oröm számukra, hogy 

azok mutathatják be Esterházy Jánost az 
újpestieknek, akikért a legtöbbet tett, a felvi- 
déki nemzettársaink. 

Az Üldözöttek védelmében című doku- 

mentumfilm bemutatása előtt Peczár Károly, 

sz Eza eza ug 

Esterházy János Polgári Társulás és a Pázmáneum Polgári Társulás szervezésében Esterházy 
E Jánosra emlékeztek az érsekújvári magyarok. 

A rendezvény vendégei voltak: dr. Balogh Csaba pozsonyi magyar nagykövet, Peczár 
E Károly elnök, Szabó Endre, a Kárpátmedencei Nagycsaládosok Egyesületének elnöke, 

Hegedűs Endre zongoraművész, R Kovalcsik Cirill ferences atya, Elek László helyi plébá- 
a nos, valamint a Rákóczi Szövetség és az Esterházy János Emlékbizottság képviseletében 
Z Horváth Árpádné és Martényi Árpád. 

a ire, ezért tartják fontosnak emlékezni reá. 
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Pásztor Csaba, a mátyusföldi nagycsaládosok elnöke elmondta, hogy Esterházy mindig 
nagy hangsúlyt fektetett a magyar családra, a magyar közösség építő és összetartó eleme- E 

. , Szabó Endre a családok szerepéről, Balogh Csaba az új kormánypolitikáról, Martényi 
Árpád Esterházy máig ható példájáról beszélt. Hegedűs Endre zongoraművész pedig cso- " 
dálatos Liszt-koncertet adott. A megemlékezés Esterházyért mondott szentmisével ért B 
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Esterházy mai utódainak két kiemelt feladatuk 
van: Esterházy rehabilitálásáért küzdeni, — a 
film is ennek része -, valamint Esterházy ham- 

vait, amelyek idegen földben nyugszanak, 
szülőföldjére visszahozni. 

Martényi Árpád 

  

  

  

  

Mindszenty 

és Esterházy .. 
A Veszprémi Főegyházmegye szervezésé- 

ben a 120 éve született egykori püspökéről; 
emlékezett meg egy egésznapos tudományos -;, 
konferencia keretében. ! 

A 2012. március 3-án, a veszprémi várban 
lévő Szaléziánumban megrendezett konferen- 
cián Káhler Frigyes a Mindszenty-per jogi 
visszásságaival foglalkozott, bemutatták 
Koltay Gábor Mindszentyről készült filmjét, 
Molnár Imre Esterházy és Mindszenty kap- 
csolatáról beszélt. 

A konferencia keretében Molnár Imre 
külön is foglalkozott Esterházy mártíromságá- 
val és bemutatták az Uldözöttek védelmében 
című, Esterházy zsidómentő tevékenységéről 
készült filmet. 

, Ez utóbbi programon jelen volt Máartényi 
Arpád és Horváth Árpádné is. (iá) 

7. oldal



    

Tiszteletadás 
Esterházy emlékének Léván 

A Reviczky Társulás szervezésében 2012. 
március 7-én Esterházy Jánosra emlékeztek 
halálának 55. évfordulóján. 

Kiss Beáta fogadóbeszédében kiemelte, 
hogy halála évfordulójának előestéjén emléke- 
zik meg a lévai magyar közösség a felvidéki 
magyarok példaképére, a magyarságáért és 
hitéért mártírhalált szenvedett politikusra. 

  

  

Csáky Pál beszédében Esterházynak a felvi- 
déki magyarság iránti mély elkötelezettségét 
hangsúlyozta. Számtalan lehetősége lett volna 
elmenni, a könnyebb életet választani, de ő 
haláláig a kisebbségbe szakadt magyarság 
képviseletét vállalta. Elete példa a mai vezetők 
számárai is, 

A helyi református gimnázium diákjainak 
énekes és verses műsora után a katolikus tisz- 
telendő és a református tiszteletes kérte Isten 
áldását Esterházyra és a magyar közösségre. 

Majd Martényi Árpád tartott vetítettképes 
előadást Esterházyról és az utókor iránta 
megnyilvánuló tiszteletéről. 

A megemlékezés végén tette közzé a 
Reviczky Társulás azt a felhívását, amelyben 
közadakozásra szólítja fel Esterházy János 
tisztelőit, hogy mihamarabb emléktáblát avat- 
hassanak Léván, a református gimnázium 
falán Esterházy emlékének. 

Martényi Árpád 

  

Gloria Victis jutalomkirándulás 
2012. március 1-4. 

A Rákóczi Szövetség 2011. évi Gloria 
Victis tanulmányi versenyén győztes közép- 
iskolák 4-4 fős csapatával látogattunk el a 
Délvidékre 2012. március 1-4. között. 
Résztvevők voltak: nagyberegi Magyar Gim- 
názium, pápai Református Gimnázium, gö- 
döllői Premontrei Gimnázium és a miskolci 

  

Andrássy Gyula Szakközépiskola csapait. 
A Délvidéken, Öbecsén csatlakoztak a hely- 
beli gimnázium magyar tagozatának díákjai. 
Az Ő részükről külön ki kell emelnem Rózsa 
Péter tanár urat, aki sokat segített a problé- 
mák megoldásában. Szabadka után megis- 

merhettük Magyarkanizsát és Obecsét is. 
Obecsén Rózsa Péter bemutatta a gimná- 
ziumot. 

A második napon a Csonthalommal is- 
merkedtünk először és ott emlékeztünk a 
török kori, 1848-49-es és az 1944-es bor- 
zalmakra. Ezután Temerinbe mentünk, ahol a 
városházán Ágoston András adott elő a dél- 
vidéki magyarság autonómia-koncepcióiról, 
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illetve Csorba Béla a település tudnivalóiról. 
A temerini temetőben emlékeztünk az 
1944-es magyar ellenes tömeggyilkosságok 
áldozatairól. Temerin után Üjvidékre utaz- 
tunk, ahol a Harmath Károly atya által 
működtetett Agapé Kiadót és a ferences 
rendházat tekintettük meg. Innen átsétál- 
tunk a Rutaki úti temetőbe, ahol Matuska 

Márton tartott előadást az 1944-es tragi- 

kus eseményekről. Felkerestük a Bácsi várat 
ís, ahol 1462 és 1548 között kulcsfontos- 
ságú országgyűlések zajlottak és megemlé- 
keztünk Rákóczi Ferenc Vezérlő Fejedelem 
két délvidéki hadjáratáról. A nap végén 
Péterváraddal ismerkedtünk, majd Székely- 
kevére utaztunk. 

A harmadik napon megismerkedtünk a 
legdélebbi magyar iskolával és templommal, 
majd Szendrőre utaztunk. Innen Zimonyon 
át Nándorfehérvárra vitt utunk. Zimonyban 
meglátogattuk a Hunyadi tornyot. Végül a 
Nándorfehérvári várban emlékeztünk 1456- 
ra, és befejezésül Hertelendyfalvát ís megte- 
kintettük. Székelykevén magyar családoknál 
szálltunk meg és ismerkedtünk. A negyedik 
napon szentmisére siettünk Muzslyára, ahol 
megtekintettük az Emmausz Diákotthont és 
agapét is kaptunk. 

Ezek után Nagybecskerekkel ismerkedtünk 
és ellátogattuk Eleméren Kiss Ernő tábor- 
nok sírjához. Hazafelé Öbecsén búcsúztunk 
a helybeliektől, majd Budapestre utaztunk. 

Lados Balázs, 
a Szent Margit Gimnázium 

történelem-földrajz tanára, túravezető 

    

  

  7 Esterházy 

. emlékünnepség 

. Kéménden 
: A Párkánytól alíg 20 km-re lévő 
: magyarlakta. faluban 2012. március 17-én 
emlékeztek meg Esterházy János születésé- 

: nek 111. évfordulójáról. . 
. . Az emlékezésre a templomban került 
: sor. A szentmise concelebrációjában négy 
tisztelendő vett részt: a helyi plébános és 
a szomszéd települések papjai, közöttük 
Burián László, Esterházy-emlékéremmel 

. korábban kítüntetett atya. 
o. A szentmise homiliájában a plébános 
atya. Esterházyra emlékezett, kiemelte a 
magyar kisebbség megmaradásáért végzett 
munkáját és az ehhez erőt adó hitét. 

-. A szentmise után Martényi Árpád, a 
:Rákóczi Szövetség alelnöke mutatta ber 
Molnár Imre legutóbbi Esterházy-könyvét. 

: Szólt. arról is, hogy aktualitása van most 
. Esterházy példájának a felvidéki magyarság 
; körében, hiszen a lesújtó népszámlálási és 
; választási eredmények a magyarság önfel- 
. adási jeleit mutatják. 
A templomi programok után a temp- 

; köomkertben lévő Hősök-emlékművénél . 
: gyertyagyújtással emlékeztek a hívők 
Esterházy Jánosra. : 

. A rendezvényen részt vett Farkas Iván, . 
Szigeti László, Peczár Károly Horváth . 
Árpádné és a pozsonyi magyar nagykövet- . 
ség. tanácsosa is. . : 
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II. Rákóczi Ferenc 

szoboravató 

Törtelen 
2011. augusztus 20-án a Ceglédhez kö- 

zeli Törtelen a település lakosai összefogás- 
sal jótékonysági akciók nyomán II. Rákóczi 
Ferenc faszobrát állították fel szabadság- 

  
harcának évfordulója alkalmából. A megnyi- 
tón a Rákóczi Szövetség ceglédi alapszer- 
vezetének vezetőjétől beszédet hallhatták a 
megjelentek. 

Vágó Sándor 
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IX. Kárpát-medencei 
Középiskolás Vezetőképző 
Budapest, 2012. március 2-4. 

Kilencedik alkalommal rendezte meg 2012. 
március 2-4. között a Rákóczi Szövetség 
Kárpát-medencei középiskolás vezetőképzőjét 
Budapesten, a Rubin Hotelben. 

A rendezvényre a Rákóczi Szövetség [62 
középiskolai szervezete közül 40 iskola kép- 
viseltette magát 120 résztvevővel, iskolán- 
ként egy tanár és két diák. A rendezvényre 
25 magyarországi, 9? erdélyi, 4 felvidéki, 
egy délvidéki és egy horvátországi középíis- 
kolából érkeztek. 

A középiskolás vezetőképző azzal a céllal 
került ez alkalommal is megrendezésre, 
hogy a középiskolai szervezeteknek, illetve 
azok tagjainak biztosítson lehetőséget kap- 
csolatépítésre, elősegítse a középiskolai 
szervezetek munkáját, hatékonyságát, illetve 
egy tartalmas és jó hangulatú együttlétet 
biztosítson a résztvevőknek. 

A rendezvény központi témája hagyomá- 
nyosan az érték és ifjúság, a rendezvény 
előadásai különböző megközelítésekből ezt 
a témát ölelték fel.   

Ugron Cáspár Gábort, a Szövetség alelnö- 
ke nyitotta meg a rendezvényt. Ezt követő- 
en Pozsgay Ímre egyetemi tanár előadására 
került sor. Az előadást követően Halzi 
József, a Rákóczi Szövetség elnöke köszön- 
tette az egybegyűlteket. 

A rendezvény másnapján Forrai Tamás, a 
jezsuita rend provinciálisa tartott elsőként 
sok szempontú előadást, kitérve a kapcso- 
latokban és az önkéntes munkában lévő 
értékekre. 
  

  

A jezsuita atyát Kisida Elek orvos követte. 
Az orvos után az irodalomtörténész 

Takaró Mihály tartott előadást azokról a 
magyar Írókról-költőkről, akiket az írodalom- 
könyvek nem említenek, valamint kitért előa- 
dásában a készülő Nemzeti Alaptantervre. 

A délután Csaba László közgazdász, aka- 
démikus előadásával folytatódott, aki az 
aktuális gazdasági folyamatokról és kílátá- 
sokról adott körképet a fiataloknak. Később 
Répás Zsuzsanna, nemzetpolitikáért felelős 
helyettes államtitkár szólt a résztvevőkhöz, 
ismertetve a nemzetpolitika irányait és ered- 
ményeit. 

Este az újpesti Faipari Szakközépiskola 
lovagi hagyományőrző diákjai mutatták be 
műsorukat, majd Benkő Szabolcs és barátai 
adtak nagysikerű komolyzenei koncertet. A 
vezetőképző Daróczi Bárdos Tamás zene- 
szerző, a komoly zenét, mint értéket bemu- 
tató sziporkázó előadásával zárult. 

A rendezvény idején a szervezők csopor- 
tos feladatokkal igyekeztek elősegíteni a 
különböző régiókból érkező diákok közötti 
kapcsolatok kialakítását. 

Csáky Csongor 
  

  

Pozsonyi csata — Árpád fejedelem 

emlékmű avatás Zalaegerszegen 
A magyarságot megmentő, 907. július 3- 

7-i győztes Pozsonyi csata emlékművének 
Zalaegerszegen, a Dózsa ligetben április 25- 
én történt felállítása a város 
büszkeségére válik. 

és megye 

    a) 
A létrehozó Zalai Magyar Nemzeti 

Szövetség szerint sajnálatos, hogy Árpád 
fejedelmünk ezen világraszóló és további 
létünket-nemlétünket meghatározó győzel[- 
méről az egész Kárpát hazában sincs tudo- 
másunk emlékműről. 

A zalaegerszegi emlékmű több, mint egy 
éves fáradozás után kerülhetett felállításra, 
avatását a szellemisége megkívánta méltó- 
sággal végezte el a szervezői csapat. 

Ünnepélyességét emelte a barantások, 
íjászok és huszárok hagyományos öltözék- 
ben felállt sorfala, a Mindszenty Gimnázium 
— nagy részben a középiskolai Rákóczi cso- 
port tagjaiból álló - tanulók alkalomhoz 
kapcsolódó irodalmi és zenés műsora.   

Az emlékmű létesítésének történetét a 
műsor narrátora, Bognárné Bengő Hajnalka 
alelnök mondta el, amelyet követően Paál 
István, a Zalai Magyar Nemzeti Szövetség és 
a Rákóczi Szövetség Zalaegerszegi Szer- 
vezetének elnöke az Árpád vezette Pozsonyi 
csata történelmi eseményeit és következmé- 
nyeit taglalta. 

A szalagvágást Gyutai Csaba polgármes- 
ter és Paál István elnök közösen, a zeneis- 
kola rézfúvósainak fanfárjára végezték. 

Az emlékmű leleplezését Jagasícs János, a 
Zalai Polgári Körök Egyesületének elnöke, a 
Rákóczi Szövetség tagja végezte. 

Az emlékművet Ocsovai Grácián ferences 
házfőnök áldotta meg. 

A vöröstölgy alapanyagú emlékmű, 
amelynek központi részében a csatában 
hősi halált halt három Árpád-fi, Tarhos, 
Jutas, Ullő, és sebesülésébe pár héttel 
később belehalt Árpád fejedelem fejalakja 
került befaragásra, amely alatt a csata négy 
fő eseményének erafikus és szöveges illuszt- 
rációja látható. 

Az emlékmű ,elkét" képező központi 
elemet keretszerűen, egyedileg faragott 
ősmagyar motívumok zárják egységbe. 

Alkotói Hadnagy György iparművész és 
Pelényi Gyula építész voltak, létesítését köz- 
adakozásból a Zalai Magyar Nemzeti 
Szövetség szervezte. 

A Pozsonyi csata emlékművet a létesítő 
két egyesület Zalaegerszeg város tulajdoná- 
ba szándékozik adni. 

4 

Horváth Rebeka   
xr . 

Komáromi színészek 
vendégjátéka Zuglóban 
március 15. alkalmából . 

Él 

Idén tavasszal nagy fába vágtuk a fej- 
szénket: a Rákóczi Szövetség zuelói 
Rákos Mezeje helyi szervezete nevében 
ünnepségre hívtuk meg a kerület közép- 
iskolás fiataljait. Pályázati pénzből való- A 
di színházi előadást tudtunk szervezni a 
négy gimnázium 60-60 tanulójának. § 
ha már a Rákóczi Szövetség volt a meg- , 
hívó fél, akkor természetes, hogy külho- 
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ni művészek léptek fel: a komáromi 
Teátrum Polgári Társulás művészei adták ? 
elő Pruzsinszky Sándor: Marczibányi 
ház c. darabját. A színpadon a márciusi 

    
napok főszereplői elevenedtek meg "a ú3 
fiatalok szeme előtt: Jókai és Petőfi vol- § 
tak a főszereplők és Laborfalvy Róza is 
színre lépett. Igazi márciusi hangulatot 
sikerült a terembe varázsolni. 

Zugló alpolgármestere, Rozgonyi 
Zoltán azzal is felkarolta a rendezvényt, 
hogy megkaphattuk erre az alkalomra a 
Szent István Zenei Szakközépiskola gyö- 
nyörű óriási színháztermét, amit egyéb- 
ként nem tudtunk volna bérbe venni. 

5] 
b 
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Tamássy Bíró Magda . 
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s Partnerségek a szakképzésben" - Szakközépiskolai 

találkozók Budapesten és Gyűgy fürdőn 
A Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. és a SZAKI-IPOV Magyar-Szlovák 

Határon Átnyúló projektje HUSK/0901/1.5.1/0032 keretében 
Partnerségek a szakképzésben" címmel került megszervezésre a 
Rákóczi Szövetség aktív közreműködésével a határ menti szlovákiai és 
magyarországi szakközépiskolák találkozóira Budapesten, a Rubin Ho- 
telben 2012. április 20-22. között, és Gyűgy fürdőn (Dudince) 
2012. május 4-6. között a Mineral Hotelben. 

Mindkét rendezvényre 30 szlovákiai és 30 magyarországi szakkö- 
zépiskola kapott meghívást, iskolánként 2-2 tanár számára. 

A rendezvények célja volt, hogy az oktatás, a szakképzés, a munka- 
erőpijac és a gazdaság kérdéseiről - különös tekintettel a határ menti 
együttműködésre és a szakképzés szempontjaira — a témában jártas és 
elismert szakemberektől, szakpolitikusoktól kapjanak információkat a 
résztvevők, másrészt alkalmuk legyen közösen megvitatni a témákat. 
Valamennyi résztvevő számára a szervezők vállalták a szállás, az ellá- 
tás, az útiköltség és a kísérő programok teljes költségét. 

A budapesti rendezvény első napján a megnyitón a BGA Zrt. nevé- 
ben Kovács Bernadett köszöntötte a résztvevőket, majd Fabó Mária, a 
projekt szlovákiai partnerének képviseletében mondott rövid köszön- 
tőt. A Rákóczi Szövetség nevében Halzl József köszöntötte az egybe- 
gyűlt tanárokat, kifejezve örömét a program megvalósulásához. 

A megnyitót követő 
vacsora után Benkő 
Szabolcs a győri Zene- 
művészeti  Szakközép- 
iskola igazgatója, kvar- 
tettjével adott komoly- 
zenei koncertet. A kon- 
cert után magyarorszá- 
gi borvidékek és borok 
bemutatására — került 
sor egy kötetlen ismer- 
kedési est keretében. 

A rendezvény más- 
napján a szakmai prog- 
ramokra helyeződött a 

hangsúly. Elsőként Morvay Endre közgazdász tartott előadást a határ- 
menti munkaerő piaci helyzetről, illetve a szakképzés kapcsolatáról. 
Morvay Endre előadását Albert Sándor egyetemi tanár; a komáromi 
Selye János Egyetem korábbi rektora követte, aki oktatási koncepci- 
ókról tartott nagy Ívű előadást. Délután egy szakmai kerekasztalra 

  
  

      
  
    
      

      
    

    

      

került sor két felvidéki és két magyarországi szakközépiskola igazgató- 
jának részvételével. Felvidékről Cservenka János, a hidaskürti Magán 
Szakközépiskola alapítója és igazgatója tartott előadást a felvidéki 
magyarság demográfiai, oktatási és lélektani helyzetéről. A másik fel- 
vidéki iskola igazgatójaként Vetter János, a komáromi Ipari Szakkö- 
zépiskola vezetője beszélt, elsősorban a szakoktatásban végbemenő 
gyors változásokról, illetve az erre adandó pedagógiai módszerekről, 

A magyarországi iskolavezetők részéről Vasas Joachim, az Egri 
Mezőgazdasági, Kereskedelmi és Vendéglátó Ipari Szakközépiskola 
igazgatója tartott előadást a szakképzési, oktatási stratégia megalkotá- 
sának fontosságáról és az oktatási feltételekről. 

Horváth László, a budapesti Puskás Tívadar Távközlési Technikum 
igazgatója előadásában a körvonalazódó új kormányzati szakképzési 
irányokról adott tájékoztatást és fejtette ki ezzel kapcsolatos meg- 
látásait. 

A szakmai kerekasztal után a résztvevő hozzászólásaira, kérdéseikre 
nyílott lehetőség. A nap Bod Péter Ákos közgazdász egyetemi tanár 
előadásával zárult, aki a közép-európai gazdasági helyzetről adott 
áttekintést. 

A vacsorát követően a résztvevők igénybe vehették a szálloda well- 
ness szolgáltatásait. 

A rendezvény utolsó napja szakmai fórummal, tanácskozással vette 
kezdetét. Itt a résztvevőknek módjuk volt kiértékelni a hétvégét, vala- 
mint javaslatokat tehettek a Gyűgyön megrendezésre kerülő rendez- 
vény programjára. A fórum keretében a Rákóczi Szövetség program- 
jainak, ifjúsági szervezetépítésének népszerűsítésére ís sor került. 

A rendezvényt Répás Zsuzsanna, nemzetpolitikáért felelős helyettes 
államtitkár zárta, aki előadásában a kormányzati nemzetpolitikai ered- 
ményeiről és céljairól beszélt, 

A Gyűgy fürdői rendezvény programjának összeállítása és lebonyo- 
lítása a SZAKI-IPOV képviselőjével, Fabó Máriával közösen történt, 

Május 4§-én a rendezvény megnyitóján Fabó Mária, a projekt 
szlovákiai partnere köszöntötte a résztvevőket, majd a Rákóczi Szö- 
vetség képviseletében Csáky Csongor és Bajnóczi Gábor szólt a részt- 
vevőkhöz. 

Az első szakmai előadást Morvay Endre tartotta a szakképzés, 
munkaerőpiac, hiányszakmák, iskolaválasztás témakörben. Albert 
Sándor egyetemi tanár szakképzési stratégiákról, a szakképző iskolák 
közös gondolkozásának fontosságáról, illetve az iskolaközpontok elő- 
nyéről tartott előadást. 

Nagy Gabriella, a révkomáromi munkaügyi központ igazgatónője a 
munkanélküliségi statisztikákat, a végzős diákok elhelyezkedési esélye- 
it elemezte, rámutatva a képzési és a munkáltatói elvárások közötti 
különbségekre. Ezt követte négy szakközépiskola igazgatójának előa- 
dása. Hajtman Béla, az alsóbodoki magán szakközépiskola igazgatója 
mondta el gondolatait a magán iskolák, illetve kis szórványiskolák 
problémáiról. Vasas Joachim, az egri Kereskedelmi, Mezőgazdasági és 
Vendéglátó Ipari Szakközépiskola igazgatója a szakképzés tervezésének 
nehézségeiről, a hiányzó munkaerő piaci tervekről beszélt. Matej Éva, 
a kassai Szakkay József Szakközépiskola igazgatónője megdöbbentő 
előadást tartott a kelet-szlovákiai oktatási helyzetről. Felvázolta az 
iskolák és szakmák túlkínálatát, illetve párhuzamba állította mindezt az 
egyre csökkenő diákfétszámmal. 

Az igazgatók sorát Vetter János, a révkomáromi Ipari Szakkö- 
zépiskola vezetője zárta Milyen egy jó iskola, avagy álmodik a nyomor 
című előadásával, rámutatva számos ellentmondásra az oktatási rend- 
szeren belül, illetve érzékeltetve a pedagógusok társadalmi megbecsü- 
lésének színvonalát. 

Modláné Görgényi Ildikó főigazgató helyettes asszony, a Nemzeti 
Munkaügyi Hivatal Szak- és Felnőttképzési Igazgatóságának vezetője az 
aktuális magyarországi helyzetet és változásokat mutatta be a szak- 
képzésen belül. A rendezvény záró előadását Mihály Erzsébet, a BGA 
Zrt. támogatásfinanszírozási igazgatója tartotta az oktatási-nevelési 
ösztöndíjról, illetve a BGA Zrt. iskolák számára meghirdetett lehető- 
ségeiről. A rendezvény záró gondolatait Fabó Mária, Csáky Csongor 
és Bajnóczi Gábor mondta el a szervezők nevében. 

Csáky Csongor 

    

XV. Nemzetközi Történelmi Vetélkedő 
Április 14-én az oroszlányi Kölcsey 

Ferenc Művelődési Központba a helyi 

Rákóczi Szövetség Millenniumi Alapít- 

ványának invitálására érkeztek a tordai, 

nagykaposi, lévai, bátorkeszi, nagykéri, 

vágsellyei, csákvári, tatai és az oroszlányi 

versenyzők. Papp Péter alpolgármester 

köszöntőjében szólt arról, hogy olyan civil 

közösség szervezi meg évről-évre az ese- 

ményt, amely az elmúlt másfél évtized során 

példát mutatott abból, hogyan lehet nemes 
célok érdekében mozgósítani a helyi polgá- 

rokat, hogyan lehet felvállalni és megvaló- 

sítani a határon túli magyarsággal való 

kapcsolattartást és hogyan lehet közös tör- 

ténelmi hagyományaink ápolását magas 
szinten végezni. , Haj, hős Rákóczi népe... - 

Kurucok és labancok" volt a verseny címe, 

melynek fővédnöke Czunyiné Dr. Bertalan 

Judit országgyűlési képviselő, a Komárom- 

Esztergom Megyei Kormányhivatal vezetője   

volt. A rendező civil szervezet elöke, v. 

Nagy Csaba megnyitó beszédében kiemelte: 

, Olyan történelemfordító személyiségek 

tevékenységéről lesz szó, akik meghatározói 
voltak II. Rákóczi Ferenc korszakának." 

Járfás Mihály István történelemtanár által 

összeállított feladatok között mozaikkép- 

felismerés, történelmi tesztek, térképisme- 

ret, kuruc kori zenék szövegének kiegészíté- 

se, keresztrejtvény, esszéírás és szóbeli elő- 

adás szerepelt. Mindezeket a Felvidékről 

érkezett nagykaposi Erdélyi János Magyar 

Tanítási Nyelvű Alapiskola teljesítette a leg- 

színvonalasabban, megnyerve így a vetélke- 

dőt. Második helyen az erdélyi Torda váro- 

sából érkezett Jósika Miklós Elméleti Líceum 

tanulói, míg harmadik helyen a tatai 

Református Gimnázium diákjai végeztek. Az 
oklevelek, könyvjutalmak és ajándékcsomag- 

ok mellett a helyezést elérő tanulók, vala- 

mint különdíjasként az oroszlányi Ságvári   

  

Endre Általános Iskola diákjai a Rákóczi 

Szövetség támogatásával egyhetes sátoralja- 

újhelyi táborozási lehetőséget is nyertek. 

A program befejezéseként a résztvevő isko- 

lák képviselői, valamint a Rákóczi Szövetség 

vezetői koszorút helyeztek el II. Rákóczi 

Ferenc szobránál, majd délután IMajk 

nevezetességeivel ismerkedtek a fiatalok és 

kísérőik. 

v. Nagy Roland 
  

2012. évi Március 15-i Diákutaztatás 

  
A Rákóczi Szövetség a magyarországi és határon túli magyar középis- 

kolás korosztály számára minden évben számos programot szervez, 
amelyek közül a diákok körében az egyik legsikeresebb és legkedveltebb 
a Március 15-i Diákutaztatási Program. 

Ezen programunk keretében több mint 3000 magyarországi középis- 
kolás diák és tanár számára tesszük lehetővé, utazási költségeik felválla- 
lásával, hogy március 15-i nemzeti ünnepünket valamely határon túli 
magyar településen, ottani kortársaikkal közösen ünnepelhessék. A 
résztvevő diákok számára óriási élményt jelent a határon túli magyarság 
megemlékezésein való részvétel és amellett, hogy személyesen is megis- 
merkedhetnek a meglátogatott település kulturális és történelmi értéke- 
ivel, valamint ott élő magyar kortársaikkat, a program nemzeti elkötele- 
zettségük és Kárpát-medencei magyar összetartozás-tudatuk erősödé- 

séhez is nagyban hozzájárul, A Diákutaztatási program jó lehetőséget 
biztosít testvériskolai kapcsolatok kialakítására is, hogy a fogadó iskolá- 
val/intézménnyel egy hosszabb távú tartós együttműködés alakulhasson 
ki, amely reméljük, kölcsönös látogatásokhoz vezet majd a jövőben. 

2012-ben Szövetségünk elfogadta 74 pályázó iskola jelentkezését és 
ebből 72 iskolát részesített támogatásban, mivel 2 iskola visszamondta 
az utazást. 

Így a program keretében 72 középiskola diákjai ünnepelhették nem- 
zeti ünnepünket az általuk választott határon túli település diákjaival 
közösen. A 72 iskola közül 30 utazott Felvidékre, 2 Kárpátaljára, 30 
Erdélybe, 2 Szlovéniába, 5 Vajdaságba, 1 Horvátországba, 1 Csehor- 
szágba utazott, 1 iskola pedig Erdélyből tett látogatást Magyarországra. 

A Március 15-i Diákutaztatási Program sikeres pályázói 2012-ben 

  
neve



        

  
  

Anyák napi óvodai program — 

Nagyvárad, Margitta, Belényes 
Anyák napja alkalmából csomagot küldött a 

Rákóczi Szövetség Nagyvárad, Margitta és 
Belényes valamennyi iskolakezdés előtt álló 
magyar óvodásának. Az ajándékcsomagot 
közel 700 óvodás gyermek kapta meg május 
3. és 8. között ünnepélyes keretek között. 

Az óvodások megajándékozása 2004 óta 
részét képezi a Rákóczi Szövetség Felvidéki 
Beiratkozási Programjának. 2012-ben első al- 
kalommal terjeszti ki a programot a Szövetség 
Bihar megye településeire, tekintettel a helyi 
asszimilációs folyamatokra. 

Az ajándékcsomagok tartalmaztak egy szü- 
lőkhöz szóló levelet és egy 12 pontos érvgyűj- 
teményt, ami a magyar iskolaválasztás helyes- 
ségéről és fontosságáról igyekszik meggyőzni a 
szülőket. A Rákóczi Szövetség partnereivel 
együtt arra törekedett, hogy a román nyelvű 
óvodába járó, magyarul beszélő gyermekekhez 
is eljusson a csomag, szüleikhez pedig a levél. 

A Rákóczi Szövetség a megajándékozottak 
számára megígérte, hogy magyar iískolaválasz- 
tás esetén számíthatnak a Rákóczi Szövetség és 
a magyar civiltársadalom beiratkozási ösztön- 
díjára. 

ette ma enm 

  

Az óvodások megajándékozásához az Apá- 
czai Kiadó kiemelt könyvtámogatást nyújtott. 

A program helyi megszervezésében megha- 
tározó szerepet játszott Takács Zoltán, a nagy- 
váradi Lorántffy Zsuzsanna Református Líceum 
történelemtanára, illetve Kéry Hajnal Bihar 
megyei tanfelügyelő helyettes. 

Május 3-án Margittán és Nagyváradon 
közel 400 iskolakezdés előtt álló óvodás kapta 
meg az ajándékcsomagot ünnepélyes keretek 
között. Margittán, a város főterén lévő sza- 
badtéri színpadon került sor az ünnepségére, 
ahol az óvodások anyák napi műsorát követő- 
en Kéry Hajnal tanfelügyelő helyettes köszön- 
tötte a résztvevőket, majd Csáky Csongor a 
Rákóczi Szövetség nevében mondta el a Szö- 
vetség üzenetét a jelenlévő szülőknek, Az aján- 
dékcsomagokat ÓÖsi Barnabás és Csáky Cson- 
gor adta át a közel 150 helyi nagycsoportos 
óvodásnak. 

Nagyváradon az Ady Endre Líceum dísz- 
termében 250 óvodás gyűlt össze szüleivel 
együtt. A nagyváradi óvodák műsorát követően 
Kéry Hajnal tanfelügyelő helyettes köszöntötte 
az egybegyűlteket, majd Csáky Csongor mond-     

ta el gondolatait. Öt Karika Rozália, az Apáczai 
Kiadó Debreceni képviselője követte, aki a ki- 
adó által felajánlott könyveket mutatta be. 

Nagy józsef Barna, a Szövetség nagyváradi 
helyi szerevetének elnöke, Tőkés László nagy- 
váradi asszisztense jelen volt a margittai és a 
nagyváradi eseményeken. 

Belényesen 2012. május 8-ra jutott el az 
ajándékcsomag közel 50 érintett családhoz a 
Bihar megyei tanfelügyelőség szervezésében. 

Az a közel 150 nagyváradi óvodás, aki ma- 
gyarul beszél, de román óvodába jár, a május 
7-ével kezdődő héten kapta meg az ajándék- 
csomagot, amit a nagyváradi Rákóczis közép- 
iskolás diákok vittek ki személyesen az érintet- 
tek címeíre.     

Rákóczi vetélkedő a Rákócziban 
A Budapest II. kerületi Rákóczi Gimnázium a Fejedelem születés- 

napjára Rákóczi témájú történelmi csapatversenyt rendezett középis- 
kolások számára. Az írásbeli selejtezőn ló csapat vett részt. 
A szóbeli döntőre négy csapat részvételével 2012. március 24-én 
került sor a Gimnázium nagytermében. A négy csapat: a munkácsi II. 
Rákóczi Ferenc Magyar Tannyelvű Gimnázium, a kassai Márai Sándor 
Gimnázium, a Budapest VII. kerületi II. Rákóczi Ferenc Közgazdasági 
középiskola és a vendéglátó I. Rákóczi Ferenc Gimnázium. 

csapat nyerte. 

Az érdekes és a csapatok kreativitására is építő feladatsor megol- 
dása nagy versenyt hozott. A diákok a téma nagyfokú ismeretéről 

adtak tanúbizonyságot. Volt irodalmi, képzőművészeti kérdés is a 
történelmiek mellett. A versenyt végül a hazai pálya előnyét élvező 

A zsűrit Nagy László helyi irodalom szakos tanár, Ötvös Zoltán, 
a II. kerületi Önkormányzat oktatási irodájának vezetője és Martényi 
Árpád, a Rákóczi Szövetség alelnöke alkotta. A versenyt és annak 
jelentőségét Magócs Éva igazgató értékelte. Köszönet illeti a vetél- 
kedő szervezőjét és levezetőjét, dr. Pelczer Katalin tanárnőt. 

Gá) 
  

  
        

  

  

  

A hősökre emlékeztek Oroszlányban 
A Magyar Hősök Ünnepe szüleink és 

nagyszüleink küzdelmes fáradozásai előtti 
tisztelgés, aminek az ad igazán értelmet, ha 
lesznek olyan nemzedékek, amelyek méltó 
módon, békés körülmények között folytat- 

ják és teljesítik az elődök örökségét. 

Magyarországon a megemlékezés egy 1917- 
ben hozott törvényhez köthető, amelyben 
először mondták ki, hogy nemzetünk hősi 
halottainak kegyeletteljes tiszteletét megfele- 
lő módon kifejezésre kell juttatni, és az utó- 
kor számára meg kell örökíteni. Bár a tör- 
vényt soha nem törölték el hivatalosan, 

több mint fél évszázadon át a hallgatás 
homályába veszett. 2000-ben v. Bősze 
József nyugállományú alezredes állampolgá- 
ri kezdeményezésére az országgyűlés május 
utolsó vasárnapját a Magyar Hősök Napjává 
nyilvánította. Ennek szellemében tartotta 
meg megemlékezését május 19-én az 
Oroszlányi Rákóczi Szövetség Millenniumi 
Alapítványa az evangélikus gyülekezeti 
teremben. A rendező szervezet elnöke, v. 

Nagy Csaba köszöntőjében elmondta: 
a Mindenkire emlékeznünk kell, hogy eleget   

tegyünk történelmi adósságunknak. Ha egy 
sírnál, egy temetőben, egy emléktáblánál 
megállunk, kiszakítunk a végtelen időből egy 
percet — emlékezünk. Megkésett tisztelet, 
vagy kései sírató? Talán nem volt és nem 
lehetett annyi bátorság ez idáig, hogy szám- 
ba vegyük a háború borzalmait, a szenve- 

dést, a nyomorúságot, a hősiességet, a 

megannyi katona és polgár sorsát, akik az 

ádáz harcokban elestek vagy táborok világá- 
nak bugyraiban lelték értelmetlen halálukat. 
Hősök Ők a szó igazi értelmében, a Mi 
hőseink." Hagyományteremtő célzattal az 
idei alkalommal kezdődően a Magyar Hősök 
Napján emléket kívánnak állítani a minden- 
kori regnáló hatalom által méltánytalanul és 
igazságtalanui elfeledett hősöknek. A mos- 
tani rendezvényen halálának 80. évfordulója 
alkalmából néhai v. Endresz György I. világ- 
háborús tábori pilótára emlékeztek először 
vetített képes prezentációval, mely bemutat- 
ta a Justice for Hungary elnevezésű repülő- 
géppel megtett óceánrepülésének történe- 
tét. Ezt követően a komáromi Endresz 
Csoport alapító tagja, Arlett Tamás emléke-   

  

zett meg az I. világháború utáni Európa 
egyik legszerencsétlenebb és legmostohább 
körülmények közt vergődő országának 
hőséről, szervezetük névadójáról. A tisztel- 

gő megemlékezés az evangélikus templom 
bejáratánál elhelyezett világháborús emlék- 
tábláknál folytatódott, ahol az Oroszlányi 
Bányász Népdalkör Egyesület katonadalokat 
adott elő, majd Farkas Etelka evangélikus 
lelkész mondott imát. A méltóságteljes ese- 
mény  koszorúzással  Zárult, melyen 
Oroszlány város vezetői - Takács Károly 
polgármester és Papp Péter alpolgármestef — 
mellett a település egyes iskolái, intézményei , : 

g és cégei helyezték el a kegyelet virágait. 

v. Nagy Roland" 
  

    
És sza mez 

a És március 10-én voltak az előrehozott parlamenti választások 
E Szlovákiában. A napi aktualitás véletlen volt, de éppen 2012. 
a április 4-én állt fel az új, Fico vezette szlovák kormány. Az elem- 
B zést Pálmány Béla és Szilágyi Zsolt tagtársak i is segítették. Fálmány 

  

; A felvidéki magyarságról : a Magy: 
A Rákóczi Klub 2012. április 4-i összejövetelén a felvidéki 

" magyarság helyzetének elemzése volt a téma. Az előző hetekben 
kerültek nyilvánosságra a 2011-es szlovákiai népszámlálás adatai, 

    

yarok Házában 
Béla elmondta, hogy az 1910-es népszámlálás 1 946 ezer szlová- 
kot regisztrált Magyarországon, ma 6,5 millióan vannak, tehát 
megháromszorozódtak, 
magyarság lélekszáma drasztikusan csökkent. Véleménye szerint 
ennek oka Trianon és a Benesi dekrétumok máig tartó hatása mel- 
lett a liberális komformizmus. 

Eza 
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ü Béri Balogh ÁAdámról 

I a Rákóczi Klubban 
É Idei első összejövetelét 2012. február 1-jén tartotta a Klub a 

Magyarok Házában. 
E Az előadás előtt dr. Mészáros Kálmán hadtörténész, 

Szövetségünk tagja kért szót és tolmácsolta dr. Hende Csaba 
E honvédelmi miniszter köszönetét, hogy a Szövetség és a Klub 

megemlékezik a magyar honvédek előtt is példaképül szolgáló 
E hős katonáról.    

ű 

E 

E 

ű 

űÚ 

E 

ij! 

j 
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ü 
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E 
ő Az előadást Okos Márton közíró tartotta. Ismertette Béri B 

Balogh változatos életét, elmondta, hogy az előadás időszerűsé- 
A gét az adja, hogy 301 évvel ezelőtt, 1711. február 6-án a budai ő 

várban végezték ki a császáriak az általuk harc során elfogott 
ő ezredest. , B 

Martényi Árpád 

Én emu szü EZ EZZú WEZú EzZl EZ MIZI EZfőd sz eza sza   

Rákóczi Klub —- Bemutatkozott 

Királyhelmec 
A budapesti Rákóczi Klub 2012. május 2-án tartotta a tavaszi 

időszak utolsó összejövetelét a Magyarok Házában. 
A klubnapon Martényi Árpád tájékoztatta a tagokat, hogy 
- Nagy János felvidéki szobrászművésznek kiállítása van 

Budapesten a Hegyvidék Galériában, ahol a művész Esterházy-szob- 
ral is kiállításra kerültek, 

- megalakult az , Esterházy János szoborért Egyesület", amelynek 
célja Esterházynak szobrot állítani Budapesten közadakozásból, 

- a Valóság 2012/4 számában megjelent Kis Domokos Dániel tör- 
ténész klubunkban Mikes Kelemenről elhangzott előadása, 

A klub felvidéki magyar településeket bemutató sorozatának 
jegyében jelen voltak a találkozón a királyhelmeciek. Vakles Attila 
görögkatolikus esperes, a helyi célalap vezetője szervezte bemutat- 
kozásukat. Elmondta, hogy örömmel jöttek, megtiszteltetésnek tart- 
ják, hogy Budapesten , felléphetnek", Hudák Katalin dalokat adott 
elő eitárkisérettel, majd Laczó Mária tanárnővel vetített képekkel 
bemutatták a város múltját. Balogh József polgármester a város jele- 
néről és terveikről beszélt, közben a bemutatkozást színesítendő 
szerepelt a város többszörösen kitüntetett asszonykórusa (Árva- 
lányhaj énekkar) és verset mondtak a helyi általános iskola diákjai. 

Vakles Attila — lezárva a bemutatkozást — hangot adott annak a 
reményüknek, hogy az egyházak, a magyar iskolák és szervezetek az 
anyaországi támogatással együtt képesek lesznek fenntartani a 
magyar közösséget a térségben. 

(ia) 
  

A Rákóczi Szövetség nemzeti összetartozás napi 
programjai 2012. június 4. 

A Rákóczi Szövetség a Kárpát-medencei magyarság szolgá- 
latában az idei Nemzeti ÖOsszetartozás Napja alkalmából az 
alábbi programokat valósította meg: 

Diákutaztatási program 
34 Kárpát-medencei középiskola több mint 

1000 diákjának részvételével: 

Nemzeti Összetartozás Napi diákutaztatási programot hir- 
detett a Rákóczi Szövetség, amelynek keretében 34 középis- 
kola pályázott Kárpát-medencei utazási támogatásért. A 
Szövetség valamennyi pályázatot pozitívan bírálta el. Ennek 

Asbóth Sándor Térségi Középiskola, Keszthely 

Baróti Szabó Dávid Iskolaközpont Barót 

Bethlen Gábor Református Gimnázium 

Bolyai Farkas Elméleti Líceum 

  

Hódmezővásárhely 

Marosvásárhely 

értelmében több mint 1000 Kárpát-medencei középiskolás 
diák utazhatott június 4-én valamely Kárpát-medencei ország 
magyar településére és közös programot bonyolíthatott ott 
élő diáktársaival. 
Az utazó iskolák közül Magyarországra 12, Erdélybe 5, 

Felvidékre 12, Délvidékre 3, Kárpátaljára 2 középiskolás cso- 
port utazott. A pályázaton bármely Kárpát-medencei magyar 
középiskola indulhatott, azzal a feltétellel, hogy egy másik 

Kárpát-medencei országban lévő település magyar középisko- 
lájához látogasson és közös programot bonyolítsanak június 
4-én. Iskolánként egy autóbusznyi diák utazhatott a pályázat 
keretében, amihez a Rákóczi Szövetség 200 ezer forint utazá- 
si támogatást ajánlott fel a sikeres pályázóknak, illetve igény 
szerint segített a fogadó iskola közvetítésében. 

Bányai János Műszaki szakközépískola Székelyudvarhely 

Nyíregyházi Főiskola Eötvös József Nyíregyháza 

Bolyai Tehetséggondozó Gimnázium és Kollégium Zenta 

Reményik Zsigmond Gimnázium és Szakközépiskola Füzesabony       

Debreceni Református Kollégium Gimnáziuma 

Egri Kereskedelmi, Mezőgazdasági, Vendéglátóipari Eger 

Szakközépiskola 

Eventus Üzleti, Művészeti Középiskola, Szakiskola, Eger 

Mikszáth Kálmán Gimnázium, 

Szakiskola 

Ógyallai Szakközépiskola 

Középiskola és szakiskola 

Pannonhalmi Bencés Gimnázíum, 

Sárospataki Református Kollégium Gimnáziuma, 

Széchenyi István 

Szent Margit Gimnázium 

Marosvásárhelyen 850 

iskolakezdés előtt álló óvodás 

kapott ajándékcsomagot 

A Nemzeti Összetartozás Napja és 
gyermeknap alkalmából csomagot adott 
át a Rákóczi Szövetség Marosvásárhely 

valamennyi iskolakezdés előtt álló 
magyarul beszélő óvodásának. Az aján- 
dékcsomagot közel 850 óvodás gyer- 
mek kapta meg május 31-én és június 
1-jén ünnepélyes keretek között. 
Az ajándékcsomagok tartalmaztak egy 

szülőkhöz szóló levelet és egy 11 pon- 

tos érvgyűjteményt, ami a magyar 
iskolaválasztás helyességéről és fontos- 
ságáról igyekszik meggyőzni a családo- 
kat. A Rákóczi Szövetség partnereivel 
együtt arra törekedett, hogy a román 

nyelvű óvodába járó, magyarul beszélő 
gyermekekhez is eljusson a csomag, 

szüleikhez pedig a levél. 

Az óvodások megajándékozása 2004 
óta részét képezi a Rákóczi Szövetség 
felvidéki iskolai beiratkozási programjá- 

nak. Idén első alkalommal terjesztette ki 
a programot a Szövetség Maros- 
vásárhelyre és Nagyváradra. Nagyvá- 
radon anyák napja alkalmából 700 
gyermek kapott hasonló csomagot, 

Iskola, Gimnázium, 

  

Debrecen 

Dunaszerdahíey 

Balassagyarmat 

Tompa Mihály Református Gimnázium 

Ógyallai Szakközépiskola 

Sághy Mihály Szakképző Iskola, Középiskola 

Tompa Mihály Református Gimnázium 

Rimaszombat 

Csongrád 

Rimaszombat 

Szakkay józsef Szakközépiskola Kassa 

Egri Kereskedelmi, Mezőgazdasági, Vendéglátóipari Eger 

Tatabánya 

Pannonhalma 

Sárospatak Vereckei hágó 

Magyar Tannyelvű Magán-szakközépiskola 

Segítő Mária Római Katolikus Teológiai Líceum 

ÁAlsóbodok 

Csíkszereda 

Verecke 

Svetozár Markovic Gimnázium Újvidék   Budapest 
  

  

valamint a magyar iskola mellett érvelő 
levelet. 

Felvidéki Séta és Délvidéki 

Utazás 180 középiskolás 

részvételével 

A Rákóczi Szövetség Nemzeti Össze- 
tartozás Napi programjai keretében 
került megvalósításra június 1-3. között 
a Felvidéki Séták, június 8-fO. között 
pedig a Délvidéki Utazás elnevezésű 
program. 
Mindkét programban középiskolások 

vettek részt tanáraik kíséretében, össze- 
sen 180-an. A program célja a felvidé- 
ki és délvidéki városok, várak magyar 

Magyar Tanítási Nyeivű Alapiskola 

  

Nagysalló 

vonatkozású kulturális és történelmi 
emlékhelyeinek felkeresése és megis- 
mertetése. A Rákóczi Szövetség fontos- 
nak tartja mindemellett, hogy a Kárpát- 

medencei ifjúsági szervezeteinek diákjai 
megismerjék egymást és egy jó hangula- 
tú hétvégét töltsenek el közösen. 
A Felvidéki Séta érintette Zoboralját, a 
bányavárosokat, Bajmócot és Tren- 
csént. A Délvidéki Utazás a magyar 
városok, emlékhelyek mellett Nándor- 

fehérvár (Belgrád) nevezetességeit is 
bemutatta. 
A programokra azok a középiskolák 

kaptak meghívást, ahol működik" á 

Rákóczi Szövetség ifjúsági szervezete. 
Mindkét utazáson 45-45 magyarorszá-" 
gi és 45-45 felvidéki, illetve délvidéki, 
középiskolás vett részt. A résztvevők 

költségeit a Bethlen Gábor Alap támo- 
gatásával a Rákóczi Szövetség térítette. 

Az utazásokban a következő városok 

középiskolái vettek részt: Balassa- 
gyarmat, Balatonfüred, Békéscsaba, 

Bonyhád, Diószeg, Dunaszerdahely 
Érsekújvár Gyula, Hódmezővásárhely, 
Kapuvár, Komárom, Magyarkanizsa, 

Makó, Nagymegyer, ÖObecse, Pápa, 

Pécs, Somorja, Szabadka, Szarvas, Tót- 
komlós, Zenta.



FELHÍVÁS: ÖSSZEFOGÁS 
A FELVIDÉKI MAGYAR ISKOLÁKÉRT 

A Rákóczi Szövetség felhívása 
civil szervezetekhez, nkormányzatokhoz 

és magánszemélyekhez 

A Kárpát-medencei magyarság szolgálatában tevékenykedő 
Rákóczi Szövetség felhívásban fordul a magyar civil szervezetekhez, 

önkormányzatokhoz és magánszemélyekhez. A felhívás a felvidéki 

iskolaválasztást magyar közösség megmaradását célzó magyar 
hivatott segíteni. 

Közismert tény, hog! 
túl Ís egyaránt tragi 
Mindehhez hozzájárul 
anoni szétdarabolása, 

alatt a határainkon kív 
Mais van 

il Magyarország területének tri- 

gi jogainak csorbítása 
dása következtében 

Meggyőződésünk, ho: 
nül, ha más országokb 
tív diszkrimináció érné 

Megítélésünk szeri élő 
szempontból kedvező 
roké. Ezt támasztja a 

közel 2096-a szlovák 

A Rákóczi Szövets 
évek eleje óta részét 

magyar iskolaválasztás 
téma fontosságára 20 

2004 óta minden 

túli magyarság ügye í 

Az m 
adtuk át az érintett családoknak. 2005-ben 1950, 2006-ban 

1856, 2007-ben 1819, 2008-ban 1923, 2009-ban 2172, 
2010-ban 2357 család vehette át az ösztöndíjat. 20I1 volt az 

első olyan év, amikor a támogatóknak köszönhetően 972 helyszínen 

minden felvidéki magyar iskolakezdő átvehette a szolidaritást és 
bátorítást kifejező ösztöndíjat, összesen 3285 gyermek családja. 

Az ünnepélyes iskolai ösztöndíjátadásokon sok esetben részt vet- 

tek a Rákóczi Szövetség képviselői mellett a programba adomá- 

nyukkal bekapcsolódó támogatók, köztük magánszemélyek, önkor- 

mányzatok, több esetben jeles közéleti személyiségek is. Az eddigi 
hét év tapasztalatai egyértelműen pozitívnak tekinthetők. Bár a 

demográfiai lejtmenet miatt a magyar iskolába beíratott diákok 
száma évről-évre csökken, a csökkenés mértéke a szóban forgó 

  

ag SÁS 

időszakban kisebb volt azokban a régiókban, ahol az ösztöndíj 

program megvalósult. Emellett az ösztöndíj program az átadási 

ünnepségeken szerzett tapasztalatok alapján hatékonyan kifejezi az 

anyaország civil társadalmának szolidaritását a gyermekeik számára 
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  59 3589     

ülönböző magyarel[- 
zzák programunk fontos- 
gramot a 2012. évre is 

t ndíj programunkat adom gatni szíveskedjenek. 

azok, akik meghatározott 

k támogatni (ahol a gyer- 
skolába) ez irányú ajánlá- 

ól, valamint a támogatási 

zi Szövetség 

ca 1. Mem. 1.) 

t, Pf. 23. 

Tel: 00-36- 1- 201 3067 

Fax: 00-36-1- 212 8891 

E-mail: inforxdrakocziszovetseg.hu 

Honlap: www.rakocziszovetseg.org 

Bankszámlaszám: 11705008-20488 172 (OTP Bank) 
Felvidéki Oktatási Támogatás 

Kérjük, hogy felhívásunkat baráti és ismeretségi körükben 

terjeszteni szíveskedjenek. 

Dr. Halzi József, 

a Rákóczi Szövetség elnöke
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